
11.03.2010 

Spillermøde 
 

Kort referat af spillermøde 11.03.2010, kl. 19:00 

 

Fremmødte:  

Thomas Storgaard 

Kasper Larsen 

Leif Larsen 

Hans Christensen 

Sharifi 

Asif Iqbal 

Daniel Jallov 

Allan Norark 

Kristian Wienke 

Willy Mikaelsen 

Rune Kampe 

Abdul Frayge 

Ali Ijaz. 

 

 

Dagsordenpunkt 

Dagsordenpunkt Aktion 

1) Oprydning/rengøring efter sig selv og andre – STRM OP!!! 

 

Dåser rydes op!. Baller og borde rengøres minimum 1 gang dagligt 

ALLE 

2) Spil/træning – evt. oprettelse af kalender som man kan skrive sig ind på 

 

En papirudgave (senere elektronisk på hjemmesiden) hænges op som forsøg 

Willy og Allan 

Norvark 

3) Ungdomsafdeling – oprettes og deres træningstidspunkt er om tirsdagen fra 19:00 – 21:30 

 

Ungdomsafdelingen træner om tirsdagen fra 19:00-22:00 og Allan Norvark har indvilget i 

at stå for træningen når han har mulighed for det.  Indtil videre er det ene bord reserveret 

til dette. 

 

Allan Norvark 

+ Willy 

4) Afvikling af DM – hvem har lyst til at hjælpe til? 

 

Abdul Frayge (lørdag og noget af søndagen), Thomas Storgaard (hvis han kvalificerer sig), 

Leif Larsen, Willy Mikaelsen, Daniel Jallov, Ali Ijaz, Hans Christensen, Kristian Wienke (og 

måske Sine). 

 

Willy laver 

slagplan. 

5) Spiller-veste  Køb for 200,- kr. af klubben, ellers aflever dem tilbage 

 

Såfremt i har en spillervest fra klubben skal i betale 200,- kr. til klubben. Hvis i ikke vil have 

denne mere giver klubben 100,- kr. tilbage når den returneres. Hvis i køber veste ude i 

byen har klubben klubemblemer som kan syes på. 

 

Ved afvikling af DM 2010 i Alberslund får fremmødte spillere en advarsel hvis de ikke 

stiller op i klubdragt. Til finale weekenden vil disse diskvalificeres – Leon og Peter 

informeres 

 

Alle 

 

 

 

 

 

Willy 

6) Generalforsamling mandag den 22. Marts kl. 19:30 – kom og vær en del af klubben! 

 

Klubben afholder deres årlige generalforsamling – kom og hør om det forgangne år og 

budgettet for kommende år.  

Alle 

7) Evt. 

 

Intet under dette punkt  

 



Indkomne forslag: (D.J. : Daniel Jallov, WM : Willy Mikaelsen) 

D.J.  1) Nu ser det godt nok ud som at snookerfaq.dk’s fremtid er en kende 
usikker, men jeg synes vi skal have et forum hvor vi kan skrive på. Dette kunne 
udemærket kobles sammen med den foreslåede kalender. Jeg håber da at 
snookerfaq fortsætter, da det ville være bedst at have klubbernes fora samlet 
på et website. 

Evt. kunne vi samle ALT på snooker-tourens hjemmeside. Forslag om at benytte 
www.snooker.dk til snooker-tourens hjemmeside blev fremsat - DDBU's 
snookerudvalg spørges. Det er dog vigtigt at hjemmesiden kommer til at se godt og 
indbydende ud.  

 

 

 

 

 

 

 

Norvark/WM 

 

 

D.J. 2) Intern ranglisteturnering i klubben. Jeg har nogle forskellige forslag til 
afvikling af en sådan turnering, som jeg forestiller mig kommer til at løbe over 
nogle måneder med en til to kampe om måneden. Igen ville dette passe ganske 
glimrende sammen med et klubforum og en kalender. 
Jeg håber folk læser dette og lige overvejer om det er noget der kunne være 
interesse for. 

Der var interesse for dette og D.J. arrangerer en intern turnering 

 

 

 

 

 

 

 

D.J. 

D.J. 3) Flere spillermøder! 

Fremover afholdes spillermøde 1 gang pr. kvartal 

 

 

WM 

D.J. 4) Uofficielle turneringer. Jeg synes helt klart at jeg mangler ‘rigtig’ 
kamptræning, da tre kampe hver anden måned er lidt i underkanten for mig. 
Derfor tænker jeg på at arrangere nogle turneringer ind i mellem 
tourafdelingerne med åben tilmelding for alle. Disse giver ikke ranglistepoint, 
men kamptræning og måske endda en præmie. 

WM indkalder til  en One-Four-Seven turnering til afvikling ca. 1 måned efter DM 
finaleweekenden. Rune Kampe foreslog af afholde en turnering i Århus for at 
trække dem med ind i snooker-touren. 

 

 

 

 

 

 

WM 

WM 5) Skal vi lave en ordning således at spillere som er tilmeldt en given 
turnering har en eller anden form for fortrinsret t il bordene i ugen op til 
turneringen? -Eller evt. bede de ikke-tilmeldte spillere at begrænse deres 
tilstedeværelse ved bordene? 

En kalender for turneringer hænges op i klubben så ikke-turneringsspillere 
informeres om datoer. Dette løser muligvis problemet. 

D.J. 's forslag om at turneringsspillere kan komme til bordene i ugen op til en 
turnering blev udvidet til at ikke-turneringsspillere så har samme fordel i ugen efter 
en turnering. WM hænger et opslag om dette op i klubben. 

 

 

 

 

 

WM 

 

 

WM 



 

D.J. 5) Sponsorere til snookerafdelingen. Hvis nogen kender til folk / firmaer 
der har lyst til at sponsorere så sig endelig til. Jo flere sponsorater, jo bedre 
forhold for os. 

D.J. laver udkast til en prisliste som kan foreligges evt. sponsorer så de kan se hvor 
meget det koster og hvad de får ud af det!  

Rune Kampe vil skaffe sponsorer til næste sæsons snooker-tour, som vil komme 
med på tour'ens hjemmeside. Allan Norvark og WM vil bære dette videre til 
snookerudvalget. 

 

 

 

 

D.J. 

 

 

Rune Kampe 

Norvark/WM 

D.J. 6) Spillerstop? Hvad er grænsen for antal snookerspillere, mht. antal 
borde? 

Grænsen er nået og overskredet med de 2 borde vi har. Med 3 borde blev grænsen 
sat til 40. 

 

D.J. 7) Udenlandske turneringer. Nu tænker jeg ikke på EM / VM, men mere på 
nogle mindre officielle, mere hyggelige turneringer, hvor man kan komme ud 
og møde snookerspillere fra andre lande og vinde en kamp eller to. Evt. søster- 
eller venskabsklubber i fremmede lande. 

Snookerudvalget havde planer om at kontakte nogle engelske/skotske klubber om et 
stævne som man kunne tilmelde sig. Rune Kampe kendte til en klub i Stokholm 
som ville være bedre at kontakte – i england/skotland er det en anden kultur hvor 
det mest er saloner der spilles i og ikke klubber som vi kender det her i DK. WM vil 
bære dette videre i snookerudvalget. 

 

 

 

 

 

Rune Kampe/ 

WM 

 

D.J. 8) Fortinsret for turneringsspillere (er opsummeret ovenover). 

 

 

Rune Kampe ) Måske lave en ugentlig handicap turneringen som vi med succes 
engang havde – 50indskud og winner takes it all ku være en mulighed. 
Problemet er bare vi kun har 2 borde og skal nok passe på med at booke de 
mest travle dage. Vi ku evt. starte med hveranden fredag. 

Delvist behandlet under D.J.2) ovenfor. Dette afventer resultatet af D.J.2) 

 

 

 

 

 

(D.J.) 

Rune Kampe) Evt. kunne DM finalen i snooker afholdes i Cirkusbygningen eller i nogle 

lokaler i Eksperimentariet hvor der er gode tilskuermulighedder. 

WM vil bære dette videre til snookerudvalget. 

 

 

 

WM 

 


